A une époque postérieure à la Shoah,

Jésus est toujours la lumière de son peuple

Dixième Conférence Européenne du
Comité de Lausanne pour l’Évangélisation des Juifs (CLEJ)

Plus de 80 participants de 19 pays, Israël compris, se sont rencontrés à Kiev, Ukraine, du 28 avril au 1er mai 2014, pour échanger des informations et réfléchir à l’unicité du Christ et son rapport avec l’évangélisation des Juifs. A l’issue de la Conférence, les délégués ont adopté la déclaration suivante :

Nous, participants de la 10e Conférence européenne du Comité de Lausanne pour  l’Évangélisation des Juifs (CLEJ), disciples Juifs et non-Juifs de Jésus le Messie, nous réjouissons que beaucoup de Juifs viennent à la foi au Messie dans des lieux qui ont été témoins des pires atrocités de la période de la Shoah.

Nous rendons grâces à Dieu pour le nombre croissant de Juifs européens et ukrainiens, qui mettent leur foi en Jésus reconnu comme Messie, tout en continuant de s’identifier comme Juifs. En choisissant de se réunir à Kiev, les organisateurs ont principalement souhaité soutenir et encourager ces disciples juifs de Jésus.
Par conséquent, nous, les participants, affirmons, en plein accord avec le Mouvement international de Lausanne, que le Messie a mis fin au « monde divisé des Juifs et des non-Juifs » par son œuvre à la Croix. Nous affirmons aussi :

· La judaïté de notre Sauveur Jésus, Messie et Rédempteur d’Israël ─ quant à son humanité.

· L’unicité de Jésus comme l’unique chemin vers Dieu à la fois pour les Juifs et les non-Juifs.

· La judaïté de la foi chrétienne, enracinée dans le concept vétérotestamentaire fondamental de l’expiation au moyen d’un sacrifice substitutif.

· L’appel irrévocable de Dieu adressé à Israël d’être une lumière pour les nations.

· La nécessité de s’opposer à toute expression d’antisémitisme.

· Le devoir de l’Église de proclamer l’Évangile aux Juifs, d’accueillir, d’encourager les croyants juifs en Jésus et de prier pour leur témoignage au sein de leur peuple.

Le CLEJ est affilié au Mouvement international de Lausanne. Il est significatif que la Conférence européenne se soit réunie dans une ville qui abrite la moitié de la population juive de l’Ukraine, pays où les Juifs ont souffert au-delà de toute mesure au cours de l’histoire et où eut lieu l’infâme « Shoah par balles » qui assassina 1,5 million de Juifs.

Les présentations ont couvert un large spectre de sujets liés au thème de la Conférence. Le nombre de Juifs, disciples de Jésus, qui périrent dans la Shoah fut élevé. Il a ainsi été particulièrement bienvenu que participent à cette rencontre des dirigeants de la communauté, en expansion, des Juifs messianiques d’Ukraine. Ce rassemblement international a été une manifestation de solidarité et d’encouragement envers la communauté des Juifs messianiques locaux de la part d’organisations chrétiennes du reste de l’Europe à un moment de crise nationale et d’incertitude. Les textes de la Conférence seront disponibles sur le site Internet du LCJE (www.lcje.net) 

Pour aller plus loin : la Déclaration de Willowbank sur l’Évangile et les Juifs (www.lcje.net/willowbank.html) 
