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Благовестие еврейскому народу: положение дел в Германии
В сознании еврейского народа и тех, кто знает толк в истории, Германия остается страной, где было положено начало холокосту, где он был скрупулезно спланирован и запущен план действий, с убийством шести миллионов евреев в финале. Поэтому для многих весьма странным является сам факт возрождения еврейской общины в Германии в последние 25 лет. С 1989 года около 300 тысяч человек, в значительной степени из стран бывшего Советского Союза, иммигрировали в Германию со  статусом «еврейских беженцев и членов их семей». Что, вместе с еврейскими иммигрантами из других стран (включая Израиль), вызвало рост еврейского населения в десять раз, с 30 000 до 300 000. Эти же «русские евреи» не только принесли пробуждение еврейской общины в Германии, но и возобновили достижение евреев словом Евангелия и зарождения мессианского движения в стране. Тысячи людей из еврейского народа стали верить в Иешуа, приобщившись к различным мессианским и христианским группам. С начала 1995 года в Германии было учреждено более сорока мессианских общин,  дополнив географию влиятельного распространения мессианского движения.
Такие организации как Beit Sar Shalom Ministry (BSS), Evangeliumsdienst für Israel (EDI), Jews for Jesus and AmZI стараются охватить благовестием евреев Германии. Кроме того, существует ряд церквей и отдельных лиц, которые предпринимают попытки разделения Евангелия и еврейского народа, интегрирования мессианских общин в церкви. Наблюдается рост независимых мессианских общин.

Мессианское движение в Германии достаточно молодое, и состоит в основном из относительно новых верующих. Оно испытывает недостаток обученных и оснащенных лидеров, но оно богато на энтузиастов жизни с Иешуа. Большинство мессианских верующих и тех, кто участвует в еврейских евангелизациях, являются вновь прибывшими иммигрантами, следовательно оно сталкивается с финансовыми ограничениями. Однако эти ограничения облегчаются посредством волонтеров из рядовых членов общины.
Более 70% евреев Германии принадлежат к, так  называемой, группе «русских евреев», и это означает, что большинство мессианских верующих в Германии являются частью этой русскоговорящей группы. Культурный и языковый разрыв между немцами и «русскими евреями» до сих пор довольно существенный, и вероятнее всего не будет полностью преодолен нынешним поколением. Иногда их обособленность выглядит как гетто. Но данная ситуация также позволяет проявлять единство во Христе несмотря на такие проблемы. Попытки преодолеть всякого рода разделение, неуклонно растет в мессианской конгрегации (например, Израиль Бейт Шомер конгрегации в Берлине одинаково со знанием двух языков и двух культур), проводятся совместные конференции, следовательно, все мессианские верующие страны имеют возможность общения. 
В последние несколько лет мы смогли наблюдать быстрорастущее количество израильтян, посещающих и даже переезжающих в Германию. Согласно официальным источникам, около 20 000 израильтян поселилось только в Берлине. Молодые израильтяне, в частности, приезжают ради развлечения и вечеринок в Германию. Удобные рейсы и доступгая цена, открытая атмосфера и чувство безопасности способствую туризму. Многие израильские студенты и аспиранты обучаются в университетах Германии на докторских программах. Эти израильтяне становятся второй по величине еврейской группой для благовестия после «русских». К сожалению, мы испытываем недостаток евангелистов со знанием иврита и с достаточным пониманием их культуры,  что сказывается на эффективности благовестия. Тем не менее, уже были сделаны первые шаги, достигая результатов через личные контакты и отношения. Некоторые конкретные проекты и инициативы начали давать результаты. Один наглядный пример проекта/попытки охватить молодых израильских туристов -«Система гостеприимства» - сеть частных христианских домов, которые готовы разместить израильтян во время их посещений Германии. Потенциальные хозяева проходят профессиональную подготовку и инструктаж о том, как правильно развивать взаимоотношения с израильтянами.
Немецкие евреи являются еще одной важной категорией населения для благовестия. Среди членов этой группы есть много людей из высшего сословия, хотя большинство из них легкодоступны. Лучшим вариантом евангелизации является дружба с христианами, принадлежащими к одной общественной категории. Курсы подготовки христиан, имеющих желание достигать Словом своих еврейских друзей, дают желаемый результат.  Различные организации и мессианские общины предлагают такого рода учебные программы как в печатном варианте, так и через интернет, и для внутрицерковного обучения…
Все еще недостает учебных курсов и материалов для новообращенных из евреев на немецком и русском языках. Интернет стал доступной площадкой для получения новой информации, при этом молодые верующие могут попасть под влияние ложных учений и ереси, доступных в сети. Поэтому есть огромная нужда в качественном материале как для новообращённых, так и прихожан.
Служения для молодежи и детей в Германии обычно проходят на территории общин. Более сильные общины имеют молодежные группы и клубы. Большинство общин имеют детское служение. Ежегодно проводятся несколько лагерей в Германии (благодаря поддержке BSS & EDI). Есть положительный опыт проведения лагерей в Польше, организованных Beit Sar Shalom Israel.
Уличное благовествие в Германии эффективно осуществляется служением «Евреи для Иисуса» и некоторыми другими организациями, которые объединяются в служении на уровне города и служат соединительным звеном между евреями и поместными мессианскими общинами и церквями. Некоторые мессианские общины также принимают участие в таких евангелизациях, поощряя своих прихожан присоединяться к служению других организаций. Несмотря на четко выраженные места проживания евреев, уличная евангелизация все еще является единственным методом достижения этих людей.
Удивительно, но мессианское движение в Германии наслаждается единством, которые может казаться невозможным в других странах. Несмотря на то, что есть несколько маленьких групп, которые держатся в стороне, большинство общин связывают дружеские отношения, несмотря на отсутствие официальных структур/объединений.
К сожалению, из-за трагедии холокоста, официальные церкви (католические, лютеранские и много свободных церквей) дистанцируются от мессианских евреев, чтобы не обидеть традиционные еврейские общины. Мессианские общины Германии сожалеют об этом.
В настоящее время наблюдаются признаки нового пробуждения среди еврейского народа в Германии. Они вселяют оптимизм в служение мессианского движения и тех, кто активно задействован в благовестии еврейскому народу.
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� Так как время ограничено, то я не буду останавливаться на деталях. Если у вас есть желание узнать больше об организациях, буду рад предоставить такую информацию. Не вижу проблем в налаживании вами личных контактов с этими служениями для получения интересующей вас информации.  
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